



## 徐州跨境电商产业园开园

### 阿里巴巴等多家企业先行入驻

12月22日,第三届铜山电商风云榜评选暨徐州跨境电商产业园开园仪式在徐州市铜山区举行,该产业园作为徐州获批国家级跨境电商综合试验区以来的第一个落地项目,将促进徐州本土跨境电商的发展,进一步提升徐州作为淮海经济区科技创新中心的知名度和影响力,促进全市企业加快跨境转型升级。

邢志刚 张晓培 王立建



徐州跨境电商产业园揭牌、园区重点项目集中签约 阙世威 摄

活动现场,徐州跨境电商产业园正式揭牌。该产业园位于徐州市铜山区珠江路南侧,建筑面积8050平方米,是在徐州市铜山区商务局的指导下,由盛铜集团与苏州沃金网络科技有限公司合作打造的围绕新经济、数字贸易、跨境电商为主题的跨境电子商务产业集聚地。

产业园围绕跨境电商产业培育和传统企业动能修复,集聚公共服务及创新资源,为中小企业提供产业转型、业态创新、营销模式升级等跨境电商服务综合体建设。据介绍,园区功能上将管理及服务功

能区、前厅及接待功能区、产品拍摄棚棚及线下实物展示功能区、人员培训功能区、休闲生活功能区设置在园区主楼,将仓储、物流及餐饮等配套生活区设置于附楼,做到各功能区相互贯通又互不影响,实现人与物的相对分流。

开园仪式现场,阿里巴巴速卖通徐州产业带服务中心项目、敦煌网徐州运营服务中心项目、沃金跨境电商生态服务平台项目、江苏师范大学跨境电商人才培养项目、徐州工程学院跨境电商人才培养项目等多个项目和企业签约入驻。

徐州市铜山区副区长王鹏飞介绍,近年来,铜山区围绕优化产业结构,着力推进产业集群集聚,拓展外贸进出口业务渠道,为承接新兴业态、发展外向型经济、推进转型升级创新发展,奠定了坚实的基础。徐州跨境电商产业园开园后,将进一步帮助地方企业释放利润链条,实现中小企业在海外地品牌突破,形成对外贸易资源整合和品牌效应。推动铜山区在全市、全省率先成为外贸转型升级及跨境电子商务贸易的“桥头堡”,形成吸附式跨境电商生态圈。

## 公积金八项新政施行近一年 个贷上限提高受到普遍欢迎

12月22日,徐州市住房公积金管理中心召开新闻发布会,介绍“八项新政惠彭城”实施成效和相关工作推进情况。据了解,2020年,徐州市公积金中心推出了帮企解困缓缴存、个贷提高助安居、业务智能“掌上办”、贷款抵押“免面签”、助推银行“惠企贷”、高端人才政策优、淮海一体再扩容和“三控四管”保权益等八项新政,让企业和百姓享受到了政策红利。

八项新政中,个贷提高助安居政策受到广大职工普遍欢迎。今年,徐州公积金中心进一步提高了公积金贷款上限额度,由原来职工单方贷款40万元、双方贷款50万元、最高“提+贷”70万元,分别提高到职工单方贷款50万元、双方贷款70万元、最高“提+贷”90万元。今年1-11月,全市已发放公积金贷款21931笔84.99亿元,贷款总额同

比增长92.5%,支持职工购房239.71万平方米,拉动住房消费225.9亿元。

为帮助企业疫情期间尽快恢复生产,减轻企业负担,该中心制定出台了公积金缓缴政策,今年共为362家困难企业办理了缓缴公积金手续,涉及职工27332人,合计缓缴金额11219.85万元。该项政策受到广大小微企业普遍好评。

在提升服务方面,公积金中心全面整合公积金线上、线下业务,实施公积金业务“掌上办”工程。手机公积金App新增了转移接续掌上办、小金智能客服、排队实时查询、丰富退休提取线上办等服务功能,群众满意度明显增强。

另外,公积金中心还分别与工行、建行、招商银行、邳州和睢宁农商行联合推出了“公积金惠企贷”创新项目,以正常缴存公积金作为

授信的主要条件,向小微企业发放信用贷款。合作银行已发放“公积金惠企贷”25笔,授信金额9076.6万元,为缓解小微企业“融资难、融资贵”问题探索了新路径。

在去年的基础上,今年该中心又与济宁、临沂两地公积金中心签约,全面实现了淮海十城“公积金互认互贷”。今年累计为淮海经济区内来徐购房异地职工发放公积金贷款890笔4.1亿元。

目前,徐州公积金中心正在牵头开发淮海经济区住房公积金信息共享服务平台,预计明年正式投入使用。届时,可实现区域各市住房公积金缴存、提取等信息资源实时互通共享,最终达到“一网通办、异地可办、就近办理”的目标。未来,徐州还将争取与阜阳、亳州的合作,让公积金一体化的“朋友圈”不断扩大。 张晓培 王睿

## 连徐高铁新沂南站春节前具备通车条件

近日,现代快报记者了解到,连徐高铁新沂南站站房主体已基本建设完成,该高铁站春节前具备通车条件。

据新沂南站配套工程项目负责人介绍,该站主站房目前正在进行内外部装修,预计将于2021年1月中旬完工,落客平台正在进行箱梁施工,预计1月下旬主体结构完成,高铁地库与站前广场工程正在进行主广场铺装,预计12月底完

成,车站配套道路——轻工路下穿通道工程主体结构已基本完成,正在进行土方回填,预计12月底另一条配套道路——新沂环城南路也将全线通车。

据了解,新沂南站车站站台规模为2台6线,还将修建出租车待客区以及公交场站等配套工程项目,规划建设成一个集铁路、汽车客运、公交、商业及办公的综合客运枢纽。 张晓培

## 邳州交警王杰烈士纪念馆里接受精神洗礼

12月21日,徐州邳州市公安局交警大队组织100余名党员民警走进王杰烈士纪念馆,开展“做党建排头兵,争当优秀交警人”主题活动。

活动期间,全体党员民警首先在烈士墓前重温入党誓词,并有序参观了烈士纪念馆和廉政纪念馆。党员民警在一幅幅抗战历史的画

卷前驻足,感受、接受着精神洗礼和灵魂的涤荡。

大家纷纷表示,要坚持党建引领与岗位职责相结合,抓好党建,干好工作,自觉融入坚持政治建警、全面从严治警教育整顿工作中,为平安邳州建设贡献自己的一份力量,在平凡的岗位上创造不平凡的业绩。 李伟豪 陈贺

## 党建活动现场,七党员同时过“生日”

“今天是你们的‘政治生日’,在这神圣的日子里,学校党支部向你们送上诚挚的祝福。”近日,徐州市民富园小学党支部书记张保勇为7名在12月份入党的党员教师送上贺卡,给他们过一个特殊的“政治生日”。

活动现场,7名党员教师高举右手郑重承诺:“忠于党的教育事业,为共产主义奋斗终生。”大家纷纷表示,这样的活动,增强了党

员教师的荣誉感、归属感和使命感,唤醒了党员的入党初心。

据了解,“政治生日”是民富园小学抓好党建工作的缩影。近年来,该校坚持加强党的全面领导,发挥学校党支部的把关定向作用,持之以恒打基础,坚持规范和标准齐抓,党建工作取得明显成效,2019年被授予徐州市“基层党建示范点”。

云萱 张晓培

## 错过出口竟在高速公路应急道上倒车

近日,徐州一男子在高速公路行驶因疏忽错过出口,竟沿着应急车道倒车几十米,所幸没有发生交通事故。

当天下午2点多,徐州高速四大队二级指挥室对辖区路段进行视频巡逻时,发现在淮徐高速139公里处,一辆白色小客车突然停了下来,几秒后,该车的倒车灯闪烁,驾驶员竟然沿着应急车道开始倒车,倒了几十米远,全然不顾一旁呼啸而过的车辆。指挥室民警随即联系了巡逻民警将驾驶员

带至大队进行下一步处理。

经询问得知,该驾驶员因为观察不及时,未能及时发现出口提示标志,行驶了几十米才感觉不对,看着后面没车便开始倒车驶离高速。驾驶员称,自己当时十分紧张,回想起当时的情景都吓出一身冷汗。

随后,民警对该驾驶员进行了交通安全教育,并对其在高速公路上违法倒车的行为处罚款200元,驾驶证记12分的处罚。

张晓培 高天琦

## 女孩遇车祸磕掉门牙,医生妙手“装”回去

近日,安徽的小月(化名)走在路上时不慎被车撞倒,面部着地,嘴唇磕在坚硬的水泥地上,瞬间血流如注,其家人立即带着她来到徐州仁慈医院急诊科就诊。

在进行创伤美容缝合后,口腔科医生发现小月磕掉的两颗牙齿可以再植,于是告诉了小月的家人。“我们不知道还能再植,磕掉的牙没有捡。”听到医生说还有再植的可能,小月的家人立即返回

事故现场,寻找孩子磕掉的两颗牙齿。幸运的是,牙齿被找到了。

据医生介绍,半小时内是将脱落牙复位的最佳时间,如果能在2小时内植回脱落牙,也能获得较好的愈合效果。经过一个多小时的紧张手术治疗,小月磕掉的两颗牙齿被成功复位固定。

目前,小月再植的牙齿已经成活,恢复情况良好。

张晓培 李厚轩